

体彩老物件 精美票面演绎体彩文化



体彩老票样

“江苏体彩老物件”征集活动开展以来,广受关注,目前已有近百位参与者“秀”出了他们的珍贵藏品。在这些形形色色的藏品中,电脑型体育彩票因其票面图案丰富、主题多样,受到了众多彩友和收藏爱好者的青睐。参与者们秀出的一张张彩票,为我们还原了江苏电脑型体育彩票15年的精彩发展历程。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

体育元素装点体彩票面

1998年6月3日,传统“6+1”玩法(7位数前身)在江苏开售,电脑型体育彩票正式进入了江苏人的生活。最初的体育彩票都是采用PC机针式打印,而当时的第一代票面图案则体现了鲜明的体育色彩,以健身操、呼啦圈、壁球、跳绳、滑板和滚轴溜冰这六种体育项目为主题。

在这次的“江苏体彩老物件”征集活动中,有多位参与者“晒”出的正是被珍藏了15年之久的第一代电脑彩票。此后,体育彩票在99年又推出了以江苏各地体育场馆为主题的票面图案,有眼光的彩友和收藏爱好者将他们逐一珍藏。

多变主题丰富票面内涵

1999年11月4日开售的第99044期,体育彩票票面换上了新装,采用了全新的热敏纸,图案更加清晰明了,色彩更加丰富靓丽,展现的票面主题也日益丰富,以棒球、排球、足球和篮球四大球类运动为主题的图案率先登场,此后,老年体育运动、休闲体育、21届大运会等主题一一亮相。多样的体育元素成为体彩票面的一大特色,而其表现形式也是五花八门,票面主角既有卡通人物,也有传统生肖,还有各类赛事的吉祥物。这些票面自成系列,兼具观赏价值和收藏价值,广受欢迎。

2008年,举世瞩目的北京奥运会成功召开,体育彩票除了为北京奥运举办筹集了大量资金,还用另外一种形式为奥运加油添彩。这一年,在隆重推出北京奥运主题即开型体育彩票的同时,奥运吉祥物福娃也登上了电脑体育彩票票面,活泼可爱的福娃们跃动在票面上,将射箭、乒乓球、羽毛球、游泳等奥运比赛项目一一呈现,让人倍感亲切。

江苏元素增添家乡情怀

如果说体育元素让电脑体育彩票票面成为展示体育文化、体育彩票文化的载体,凸显了其收藏价值,江苏元素则让体育彩票增添了浓浓的家乡情怀。2009年,深受江苏彩友喜爱的“点石成金”“冲向顶峰”等顶呱刮票种成为了票面主角。竞彩登陆江苏之后,整洁的江苏竞彩店、青春靓丽的足球和篮球宝贝也登上了票面,简单易懂的游戏介绍成为彩民了解竞彩这一新玩法基本游戏规则的全新渠道。此后,11选5游戏、“体彩零距离”活动等也都曾登上电脑彩票票面,成为彩友们了解体彩的窗口。

在本次“老物件”活动征集到的众多藏品中,我们有幸见到了众多珍贵的彩票。目前,“江苏体彩老物件”征集活动仍在火热进行中,如果您手中有珍藏的体育彩票或其他与体育彩票相关的物品,不妨“晒”出来,让大家一起感受体彩带来的收藏乐趣。

中奖故事

嘻哈二人组
喜中竞彩34.9万



中奖票样

近日,河南新乡1800万的竞彩巨奖为五大联赛的开启造势。在我们苏州,也有一个小团体,发挥着集体智慧的光芒,默默迎接精彩赛事的到来。不过,他们也略有小成,20日上午,他们凭借3串1的单子喜中349093.8元。

大强、大胖为首的大字团队一直是一个比较嘻哈和随意的组合,二人主要还是以球会友、以赛促乐。这个夏天,他们欢乐的时光都是在竞彩店里度过的,看着刺激的球赛,展开进球数和胜负平的竞猜,让他们甚至没有感受到狂热天气带来的不爽。二人有时你做主,有时他当家,球赛没少过瘾,奖金没有少中。19日当天共有12场比赛,西甲、德甲、英超轮番上阵。二人还和往常一样,采取低关倍投的方式,选中周一001 AIK 索尔纳(-1) VS 奥特维达堡、周一004 巴列卡诺(-1) VS 埃尔切、周一008 曼彻斯特城(-1) VS 纽卡斯尔联三场比赛,半全场连选三个胜胜,最终以99倍一张,投注180单,共计花费35640元。投注时已经是夜间11点了,二人是做好夜战的准备的,每当有喜爱的球队比赛时,无论多晚,他们都会坚持看完整场球赛的。

看完比赛时,二人相约喝了早茶就去领奖,第一时间把奖金拿到手。“这就回去睡觉了,养好精神,明天还有亚冠呢。”说这话时,大胖的眼睛已成一条线。

杨泽霞

彩市公告牌

淮安“全能型”彩民 中体彩大乐透500万

在江苏彩民群体中,不少人称得上是“全能型选手”,体彩的多种玩法他们都有所涉及,淮安08002站点彩民田先生就是这样的一位“全能高手”,大乐透、7位数、11选5、顶呱刮……各种玩法都如数家珍。8月3日,这位体彩的忠实粉丝受到了幸运女神的眷顾,收获了第13089期大乐透头奖500万元。

近日,田先生独自一人来到省体彩中心兑奖大厅,他激动地告诉记者,自己购彩已有十多个年头,体彩每上市一种新玩法,他都喜欢去尝试,“11选5上市那段时间,我就和几个彩友一起研究,后来,选号技巧越来越成熟,经常中些小奖,这个玩法10分钟就开奖一次,特别好玩!”他接着补充到,“由于精力有限,我买大乐透和7位数等玩法就采用随机选号的方式,有时候根据奖池情

况再决定是否倍投或追加。”他指着中奖彩票,略带懊恼地说:“最近一阵子买大乐透都追加的,唯独买这一期的时候,身上的零钱正好用完,就没把整钱拆开,不然还能中个追加奖金!”再看田先生的中奖彩票,是一张10元随机单式票,其中第二注命中当期头奖。

虽然略显可惜,但田先生表示,能中到大乐透头奖已经是非常幸运了,“说实话,当时知道自己中奖的时候,根本不敢相信,拿着彩票核对了十多遍才确认。买彩这么多年,虽然经常体验中小奖的感觉,但突然间大奖降临,还真是有些不知所措。”谈到奖金用途,田先生表示,目前家里衣食无忧,这几日和家人商讨后的决定是先把奖金存起来,“当然,肯定是要拿出一部分用来继续买体彩!” 陈蓉蓉

大乐透开展 微博“火热转发季”

由国家体育总局体育彩票管理中心举办的超级大乐透新浪微博“火热转发季”抽奖活动,将于8月26日0时至9月30日24时举行。活动期间,对每天参与活动的新浪微博用户进行抽奖,时尚的iPad、移动电源、手机充值卡等奖品每天都会等你来抢!

据悉,本次微博抽奖活动的具体时间为2013年8月26日00:00—2013年9月30日23:59,共36天。活动期间,对每天00:00—23:59参与活动的新浪微博用户进行抽奖,共抽奖36期。新浪微博用户登录网址(<http://e.weibo.com/ticaidaleitou>)或手机扫描活动二维码即可访问超级大乐透新浪官方微博活动专题页面,关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发三位好友即可参加抽奖。

本次活动可通过以下五种途

径参与:1、通过链接访问#体彩大乐透#活动专题页面转发好友参与活动;2、访问超级大乐透官方微博首页,通过内嵌活动页转发好友参与活动;3、用户在新浪微博个人主页中将活动话题转发好友参与活动;4、通过手机浏览器访问(扫描二维码跳转)新浪微博H5手机版活动页面转发好友参与活动;5、手机APP客户端通过顶部通栏广告跳转至官方微博页转发好友参与活动。

本次活动的奖品相当丰富,每天将抽出2个iPad、50个移动电源和600张手机充值卡。每天14点前将在活动专题页面公示前一天中奖名单并发送中奖私信。新浪微博用户皆可参与本次活动。同一账户每天可参加1次活动,单一IP地址每天最多参与5次活动;同一个新浪微博账户每天参与多次转发,皆视为参加一次。 苏彩

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。